
Ata da Primeira Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada no dia três de fevereiro de dois mil e 

quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador 

Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de 

Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Não havendo 

leitura de Ata o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de 

correspondências: Ofícios nºs 016/2014, 017/2014 e 022/2014 do Gabinete 

do Prefeito. Após o Presidente passou-se para apresentação de Proposições: 

Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Helder 

Campos Camilo, Leandro William de Abreu e Luiz Carlos de Oliveira 

apresentaram Requerimento Nº 001/2014 Informe à Câmara Municipal o 

fundamento legal para a cobrança de remuneração pela utilização do 

estádio municipal e os critérios utilizados para a efetivação desta cobrança. 

Informe, como está sendo contabilizada esta renda no Orçamento 

Municipal e encaminhe todas as guias de arrecadação referente a esta 

cobrança com os respectivos recibos de pagamentos. Não havendo 

nenhuma matéria para a Segunda Parte: Ordem do Dia o Presidente passou 

para a Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos 

Senhores Vereadores. Vereador Davis Cristian de Landa manifestou 

saudações aos presentes primeiramente falou sobre a Fisioterapia, aonde o 

Prefeito Municipal mandou para ele uma informação. Em seguida proferiu 

a leitura desta, para os nobres Edis. No relato diz que a Licitação para a 

Fisioterapia no Município foi realizada no dia 22/1/2014 em que a 

Fisioterapeuta Simone da cidade de Rio Novo ganhou o Processo 

Licitatório, e, será instalada no Clube Aymoré a Clínica de Fisioterapia. 

Inclusive ligou para Fisioterapeuta Simone, no qual a partir de quarta-feira 

irá funcionar no Município. Agradeceu mais esta vitória para os noves que 

tanto cobraram isso. Sobre a questão da água esteve na ETA (Estação de 

Tratamento de Água), e, se informou com seu amigo Messias que trabalha 

neste setor. E lá estava sendo feito um suspiro pra  jogar água com mais 

pressão para o Bairro Nossa Senhora Aparecida. Estão tentando fazer de 

tudo para melhorar as condições d’ água. E precisamos da conscientização 

da população quanto ao consumo da mesma. Comentou sobre o Ofício de 

uma denúncia sua na OAB da nossa Excelentíssima Advogada, ela 

reclamou dele que deu piti aqui na Câmara. E mandou um comunicado a 

Vossa Excelência que é o Presidente Helder Campos Camilo, no qual 

precisava de um Advogado. E aqui está bem claro na intimação dela 

Vereador Davis. Então pediu a Vossa Excelência um Advogado e nem 

respondeu. Vereador Helder respondeu ao Vereador Davis que a Câmara 



hoje não pode pagar Advogado, e, se Vossa Excelência quiser ficar 

sabendo melhor pode procurar a Doutora Cida. E não pode, é LRF, pois 

quem responde depois por isso é ele mesmo. E procurou saber antes com 

outro Advogado e foi isto que disse. Agora se a Câmara não puder pagar eu 

pago do meu bolso pra você. Vereador Davis agradeceu atenção de Vossa 

Excelência, mas como vai ficar sua assessoria aqui na Câmara se ele não 

confia mais na Advogada, que levou ele na OAB, e, agora pedir para fazer 

um parecer ele não tem condição. Acha que tem mais três aqui que não 

estão satisfeitos com ela então cabe a gente, ou, ir ao Ministério Público 

para ver outra Assessoria, ou, fazer outra licitação aqui na Câmara. Porque 

ele não vai pedir mais nada pra ela em questão de parecer, vai ficar sem 

fazer. Ele tem imunidade aqui no plenário, se ela não sabe disso como 

Advogada deveria saber, ele pode falar o que pensa e sente. Agora o 

próprio Presidente da OAB foi bem claro aqui, que não queria isso, não era 

motivo dela ter levado. É uma pena que ela não está aqui pra ouvir, mas vai 

ficar complicado sua situação e também a dos outros Vereadores, pois 

estamos praticamente sem advogado aqui na Câmara inclusive quem está 

fazendo sua defesa é o Doutor Breno. Foi realizada sua defesa e 

protocolada na OAB. Vereador Helder falou que procurou saber isso com 

outro Advogado, isso é problema pessoal seu e dela. E disse com Vossa 

Excelência para procurar ela pra conversar, e, Vossa Excelência disse que 

não abria mão pra ela. Foi igual com ele no dia 1 de janeiro de 2013, Vossa 

Excelência não gostava de mim, queria cassá-lo e poderia ter o processado. 

E Vossa Excelência pode tomar as providências que achar melhor, e, se a 

Lei falar que tem tirar ela, aí tomaremos as devidas providências. Vereador 

Davis disse que o Presidente falou que deveria retratar aqui em plenário e 

isso não irá fazer, pois não está errado. Vereador Leandro William de 

Abreu manifestou saudações aos presentes e desejou a todos um feliz 2014 

com muita paz e harmonia para todos. Falou que de repente alguém errou 

então que alguém possa pedir desculpa. Pediu que fosse levado membro da 

comunidade na ETA para ver a questão da água. Deveria pedir ao Chefe do 

Poder Executivo que faça uma campanha para a comunidade se 

conscientizar quanto a economia no consumo de água. Pediu a poda e 

capina nos acostamentos do trecho de São Vicente. Ficou entristecido 

quanto à resposta do Poder Executivo no seu requerimento sobre as podas 

de árvores. No seu modo de ver esta Administração tem feito muito corte 

de árvores. Uma notícia boa, a Empresa Azul voltará operar no Aeroporto 

Regional da Zona da Mata. Vereador Felipe Fonseca Guerra manifestou 

saudações aos presentes. Disse que vamos tentar trabalhar com harmonia. 

Quanto ao trabalho da Doutora Caroline é sabedor da competência dela. 

Ela não está a favor de nós Bloco de Oposição, mas sim para atender os 

noves Vereadores independente de partido e posição política. Disse que a 

questão da água não é problema só de Coronel Pacheco. Desejou bom 



começo de ano para todos. Vereador Raimundo Salema Ribeiro manifestou 

saudações aos presentes e comentou que esteve hoje na Unidade Básica de 

Saúde do Município e obteve as seguintes informações Coronel Pacheco 

foi contemplado com a Farmácia de Minas no valor de R$ 100.000,00 

(Cem mil reais). Informou que tem outro Médico no Município o Doutor 

Antônio que irá atender todas as terças-feiras e quintas-feiras no horário de 

18:00h às 21:00. A Dentista Marise pediu licença por 2 (dois) anos sem 

remuneração o Márcio irá contratar outra Dentista para suprir a vaga desta 

Doutora. Esteve no Pregão da Licitação dos remédios, aonde foram 10 

empresas vencedoras no valor de R$ 274.773,00 (duzentos e setenta e 

quatro mil e setecentos e setenta e três reais) de remédios. Sobre a 

Fisioterapia foi realizado um Pregão Presencial no dia 22/1/2014, para 

contratação de Fisioterapia e a partir da segunda quinzena de fevereiro irá 

funcionar.  A questão da água é o bem mais precioso que temos. E crê que 

em breve vai ser sanado o problema, e, possamos ter conscientização. 

Vereador Jorge Luiz da Silva manifestou saudações aos presentes desejou a 

todos um bom início de trabalho. Se alguém perguntar alguma coisa vá na 

fonte e nós Vereadores temos que ver e apresentar. Pediu Moção de 

Parabenização para os times vencedores do torneio de futsal em nome de 

todos os Vereadores. Com relação à água o Messias é um bom profissional. 

Comentou que deveria sair um carro pedindo para economizar água.  Acha 

que tem muitos projetos bons e deveríamos todos votá-los. Vereador Luiz 

Carlos de Oliveira manifestou saudações aos presentes e informou que 

esteve na ETA. E tem caráter, honestidade e seu papel é fiscalizar.  

Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou saudações aos 

presentes desejou bons trabalhos para os Vereadores e funcionários nesta 

Casa. E devemos trabalhar com união. Comentou que esteve aqui em nosso 

Município a Deputada Federal Margarida Salomão doando uma emenda 

federal de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para que façamos o Executivo e 

Legislativo poço artesiano em Ribeirão de Santo Antônio e Bairro Nossa 

Senhora Aparecida e pediu a ajuda para fiscalizarmos. Não importa partido 

e de onde veio, o que importa é o bem estar do município. Está na Conta da 

Prefeitura R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) da Funasa do 

Deputado Júlio Delgado e tem um mais um carro pra chegar pra saúde no 

Município. Parabenizou as equipes que participaram do torneio de futsal. 

Vereador Fagner Florêncio dos Santos manifestou saudações aos presentes 

e desejou boas vindas a todos. Vereador Helder Campos Camilo 

manifestou saudações aos presentes e agradeceu a presença de todos. E 

desejou um bom 2014 para todos. E, não havendo mais nada a tratar o 

Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 10 de fevereiro de 2014.   



 

 

 

 

 

 
 


